NHT 8250

8250. XX XX XX XX XX XX

METE Y EE BE 1BRED EE BE 1BRED
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] [psi]
0..1 2 25 7 0..15 30 350 Gl
0..1.6 3.2 32 73 0..30 60 700 G5
0..2.5 5 50 75 0...50 100 850 G6
0..4 8 60 76 0..100 200 1450 G7
0..6 12 100 77 0..150 300 2500 G8
0..10 20 200 78 0...200 400 2500 GA
0..16 32 200 79 0...250 500 2500 G9
0..25 38 300 80 0...300 600 4000 HA
0..40 60 300 81 0...400 600 4000 HO
0..60 90 400 82 0...500 750 4000 H1
0...100 150 500 83 0...1000 1500 5000 H2
0...160 240 750 85 0...1500 2250 7000 H3
0..250 375 1000 74 0...2000 3000 10000 H5
0...400 600 1500 84 0...3000 4500 14500 G4
0...600 900 2000 86 0...7500 11250 29000 H6
fermkeg HEXAEE S, ¥EEE 0.3 % 33 AEXES, K 05% 35
EAiEN G1/4" §MBLL, % DIN 3869 (B4 61/63/83) 17
1/4" NPT JMBLL 30
1/8" NPT 4MEZ 43
7/16"-20UNF SAE4 JMBLL, 5 HifF 61/63 Z'y)
RSIED gk, TAVARE, 55 9.4 mm, k) PA 01
BIES NSk M12x1, 4 §t, PA #%, IEC 61076-2-101 32
S AHESL M12x1, 5 £F, PA ##, IEC 61076-2-101 35
HEEHEK MIL-C 26482, 6 £, £/ 02
&5k Deutsch DT04-3P, 3 §+ D3
&£k Deutsch DT04-4P, 4 5+ D4
345 IP67, PVC #4#}2) 22
345 IP67, PUR #4443 24
E345 P67, #%} EPD Raychem FDR25 2 08
MHiES RAES Ak | 1(f#eB) U (fitEB)
4..20mA BRI 24(9...32) VDC 19
0.5..4.5VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32) VDC 20
0..5VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32) VDC 14
0.1..4.1VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32)VDC 28
0.1..5.1VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32) VDC 29
0.5..5VDCH > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32)VDC 22
1..5VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32)VDC 25
0.5...5.5VDC® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 24
1..6VDC® > 5.0 kQ 3 Us- <20 mA 24(9...32) VDC 16
0..10VDC > 5.0 kQ 3 Us- < 15mA 24(15....32) VDC 17
1..10VDC > 5.0 kQ 3 Us- <15mA 24(15...32) VDC 26
0.1..10.1VDC > 5.0 kQ 3 Us- <15mA 24(15...32) VDC 13
0.5..45VDC Lk o > 5.0 kQ 3 Us- <10 mA 5(4.75...5.25) VDC 23
2 PNP S{&E 4 <10 mA 24(9...32) VDC PS
1PNP R{FE 4 <10 mA 24(9...32) VDC T1

H72338¢

sensors <0 controls



Bt

$EFLESL M12x1, 5 52

TbtRAERTLIES (BSEE 01)

2244 FPM, -18°C ... +125°C

2244 EPDM, -40°C ... +125°C

2244 NBR, -25°C ... +100°C

YRS | A HRE 2+, 1RE 3 153, 1 E 4-

(INBTHHES 19 MEBEAEK 01, TAARE)

KRB | &R HEE L, 1S 2+, FRET 3 18, 1A E 4-

(XEFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26 FIEBER AR 01, T imE)
YSTRE | A5 T 1+, FEST 2 $ht, 4Bt 3, HEE 4 -

(IXBTFHES 13,14, 16,17,20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 M EZ Mk 32, M12x1, 4 §)
YRE | A/ HRE 1+ 5 2 15, 4B 3 -, 4

(XAFmEES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 HIEB 28 /MEL 32, M12x1,4 §)
Y|4 1B 1+, 5 3, 4t 4

XBATFHEBES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 ERSE/\EL 32, M12x1,4 §1)
KB | &/ HRE 1+ @5 2 -, HEEt 4 53

(XA TFimdHES 19 MBR/AHEK 01, TAAFAE)

Y5E | A fe HRE 1+ 65 2 -, HEEt 4 153

((RBTHHES 19 MBRAHEEL 32, M12x1,4 §)

KRB &R 1RE 1+, HEEt 2 -, S 3 Y, 1R E 438t

(RBAFiEmHES 13,14,16,17,20,22,23, 24,25, 26, ME 2R AMEX 32, M12x1, 4 §1)
KB &/ HEE L, 15 2 -, 1BE 3+, 4 15t

(Ed1ES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIEB R AL 01, TAVATA)
YRE | Al HlE 1+ 5T 2 -, 465 3 Out, 4 483t

(1SS 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 BB /MESK 01, TAVATA)
Y5TRE | IS HRE 1+, 45T 2 $Eh, 15T 4 -

({AHES 19 eSS AEL 32,M12x1,4 §1)

YRR R A+ $EE C-

(Wi {ES 19 M /AHEX Deutsch DT04-3P, 3 §t)

1B | 475 HEs A+, 1EE B, St C -

(URBFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 F1# 28 /Mdik Deutsch DT04-3P, 3 §1)
KRB | &P HEE A+, 1EE C W, #&$t B/D -, FEEHE it ($EBAIDIER)

(IXEFHLES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIEB 83 /MK 02, MIL-C 26482)
S| &/ RS 1+ 5 2 -

((XATFiHES 19 BB/ AL 32, M12x1, 4 §)

YRS | A iR 1+ 465 3 -

((RBTHHES 19 MBI ARXL 32, M12x1,4 §)

KRS | &  HEE 1+ 5T 2 -, 4@ 3 -, 4 1t

((AH{ES 19 AIEBARAKEK 32, M12x1, 4 £)

1B &R HRE 1+, 2 B, 15 3 8, fEet 4 -

((RATFHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28, 29, IR Ak 32, M12x1, 4 §t)
YRS AR 1R 1+, 45 2 &, HE 3 -

((RBTHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28,29, FIEEES Ak 32, M12x1, 4 §t)
BAKE0.5m

BH4KELOm

BAKE2.0m

BRREREPERHTEHRE (UAHES PS, T1 (BNEREE)

ESHIRENEHES PS, T1 (BREXS)

EZLaat R

Y ERERESER
2 AT EBSEN 32435

9 BTSN 32,22, 24,08

)
)
) BAKES It
)
)
)

) ITEHBURR 50 MIFEE
O NESERE > 16 bar

H72338¢

NHT 8250

8250. XX XX XX XX XX XX

33
34
61
63
83

90
91
95
96
Gl
92
El
E2
E3
E9
E6
FO
F1
F3
F4
F5
G2
F6

F7

EM
M
2M
ZC
743
VM

sensors@controls



NHT 8250

28
B ERE BETE BEER EPiRE
(ZS BitF) (ZC Hif¥)
FFX S SP1 (IFER) 75 % NEEE >RP1,FL1(2...99 %) SP1
EFFES FHL (BOER) HE=1%FS
SRS RPL (EFhEs) 25 % NESEE <SP1,FH1(1...98 %) RP1
THFESEFLL (BOER) HE > 1%FS
FFX S SP2 (IFER) 75 % MESEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
FFES FH2 (BOER) HWE=>1%FS
SEA RP2 (EFFfit) 25 % NESEE <SP2,FH2 (1 ...98 %) RP2
TH*S FL2 (BOER) HE=>1%FS
FFxi#ERE SP1/ RP1 (B FF i) 0 0;2¢[ms],x=3,4...16 ds1
FF* i EaE FH1 / FLL (B O#ER)
T HIEETE SP2 / RP2 (EFFfl5) 0 0;2X[ms],x=3,4...16 ds2
FF%sERtiE] FH2 / FL2 (B OER)
IREFF X B 1 g, B RS (Hno) 355 NO (Hno), /& NC oul
(Hnc)
& NO (Fno), O NC
(Fnc)
TREFF X 2t 2 i, B (Hno) #IENO (Hno), i/ NC ou2
(Hnc)
&ONO (Fno), H NC (Fnc)
BRE B EEE
FRAFSEHL

B Windovs

€3 Bluetooth’

Frx s FER B (el A4 Hi ThRE AT LUE@id Sensor Master Communicator (SMC) Rz FRiER iR
RMERMIEESE, ZHBEFATATWindows (PC) B EEFMAndroid,
RENAREGoogle PlaymE 2!, Windows/R A AT AR S i k2l i e iz FRAZ
FEZREN,

0 HIRTSMIRREEEEIAEO: www.trafag.com/H72618
0 EREZF RN BEFHNA (SMC)RERRISEZO(SMI)FIRBA:
www.trafag.com/H73618

H72338c sensors@controls



